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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 719 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (195x84/ 187 x 8)
Hubbett (194x145)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Mercedes-Benz, ECO-Start-Stop-Funktion, elektrische Parkbremse, elektrisch verstell- und beheizbare Außenspie-
gel, Fahrer- und Beifahrerairbag, Tagfahrlicht in Scheinwerfern integriert, Schmutzfänger an Vorder- und Hin-
terachse, Vorbereitung AHK, elektrische Fensterheber, halbautomatische Klimaanlage, Keyless Start, Multifunk-
tionslenkrad, ABS, ASR, EBV, ESP, automatische Fahrlichtsteuerung, Berganfahrhilfe, Tempomat, elektrische
Einstiegstufe, exklusive Hymer-Multifunktionsrückleuchten in LED-Hybridtechnologie, Garagentraglast bis 350kg,
GFK-Leichtbauboden, große Garagentüren, Panoramadach über Fahrerhaus (manuell ausstellbar), Verdunklungs-
rollo und Mückenschutz an allen Fenstern, komplette LED-Innenbeleuchtung, 150 l Kompressorkühlschrank
Küchen-Schubladen mit Servo-Soft-Funktion und Besteckeinsatz, 180L Frischwassertank isoliert und beheizt, Ab-
wassertank 150 L isoliert und beheizt, 6KW Gas-Warmluftheizung, 2 Lautsprechern im Heck, 2 Lautsprechern
im Fahrerhaus sowie eine Radio- und DVB-T2 Antenne und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Mercedes Benz Sprinter 170 PS + Automatik

– Außenfarbe Aufbau: Crystal silver

– Dachhaube Hubbett 400x400

– Dachhaube Küche mit Ventilator

– Dachhaube Schlafbereich Panorama

– AHK-abnehmbar/ Bereifung-Alu

– Frontscheibenverdunklung

– Lenkrad-in Leder beheizbar

– Sitzheizung Fahrer & Beifahrer

– Spurverbreiterung-Vorderachse 3cm

– Leiter Hubbett / Zusatzpolster Betten

– Schlafsystem-mit Tellerrost Heckbett

– Trinkwasserfilter

– Schubkasten-Sitzgruppe

– TV-Gerät Wohnraum-32 + Halter

– TV-Gerät Schlafraum-22

– Gasanl.-Duo Control Crashsensor / Gasfilter

– SAT-Anlage-Oyster

– Solaranlage-2 x 95 Watt

– Arktis Paket-BMC-I (Gas-Warmwasserheizung inkl. Garagenbodenheizung, Wärmetauscher für Gas-Warmwasserheizung,
Wärmetauscher-Vorbereitung Mercedes Benz, Komfort-Eingangstür mit Fenster/ Verdunklungsrollo/integrier-
tem Mülleimer und 2-fch Verriegelung, Riffelblechboden in Heckgarage, Isolierverglasung für Fahrerhausseiten-
fenster und Fahrertür, Isoliermatte für Frontscheibe außen, Isoliermatte für Fahrerhaus-Fußraum/ lose beigelegt,
Zuheizer*)

– Wohnkomfort-Paket BMC-I (Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbetten, Spannbettlaken nach Maß für
Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst, Filzverkleidung in Heckgarage, Einlegeboden in der
Dusche für ebenen Laufboden, 4 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dy-
namischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockel-
beleuchtung, Multifunktionale Pendelleuchte sowie eine Ambient-Leseleuchte für die Multifunktionswände, 3x
230V / 1x 12V Zusatzsteckdosen*)

– Ausstattungslinie Chassis- Premium I MB (Automatikgetriebe 9G-Tronic inkl. Hold-Funktion, LED-High-
Performance-Scheinwerfer, Verstärkte Vorderachse, Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Front-
scheibe, Ablage für Smartphones inkl. Wireless charging Funktion mit Ladestandsanzeige, Akustik-Paket
Mercedes-Benz, Elektrische Parkbremse, Kombi-Farbdisplay, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Multifunk-
tionslenkrad, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten,
aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC Plus inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Aktiver Spurhalte-Assistent,
Aufmerksamkeits-Assistent, Regensensor, Verkehrszeichen-Assistent, DAB-Radio, Navigation & Smartphone-
Integration für MBUX-System, MBUX 10,25“ Multimedia-System mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und
Touchscreen, Ladepaket Instrumententafel mit 2X USB-C Stecker 5V / 1x 12V Steckdose*)
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– Autarkie Paket-Lithium Smart (LFP) (HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Zweite Aufbaubatterie 80 Ah LFP
inkl. Zusatzlader, HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung: Drittes und Viertes Batteriemodul Aufbau
2 x 80 Ah LFP, Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800 Watt mit Netzvorrangschaltung*)

– Außen dusche

– Markise / GFK-Dach für Hagelschutz

– Zentralverriegelung

– Toilettenentlüftung-SOG-Entlüftung

– Herd & Backofen-Caprice 3-Flamm

– Sicherheitsschloss-Eingangstür/Fahrertür

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtbetrag 190.374,- ¤

Ihre Ersparnis 6.375,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind
keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• ABS, Airbag Beifahrer, Abstandstempomat, Airbag Fahrer, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheizbar,
Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Diesel-
tank, Lederlenkrad, Notbremsassistent, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Ser-
volenkung, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralver-
riegelung, Spurhalteassistent

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster,
Heckgarage, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Glattblech

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrersitz drehbar, Fahrer-
haussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Warmwasserheizung, Klimaanlage, Klimaautomatik, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Sitzheizung Fah-
rerhaus, Gasheizung

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Gasbackofen

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser, Außendusche

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Rückfahrkamera, TV-Halter, TV, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV-Halter schwenkbar, DAB Radio,
Navigationssystem, Bluetooth Fahrerhaus, Apple CarPlay, Android Auto, Radio/Tuner

• Solaranlage, Zusatzbatterie, Spannungswandler

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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